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ЗАХИСТИМО ТИХ, ХТО ЗАХИЩАЄ НАС!

24 СЕРПНЯ — ДЕНЬ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ!

Шановні колеги, спілчани!
Щиро вітаю вас із визначним державним святом —

Днем Незалежності України!
24 роки тому наш народ зробив рішучий поворот у своїй

історії, обравши шлях створення і самостійного розвитку своєї
держави — заповітної мрії багатьох поколінь українців.

Сьогодні наша країна проходить через серйозні випробу-
вання. Незалежність, яку здобули 1991-го, нині українці захи-
щають зі зброєю у руках. І серед захисників є немало праців-
ників підприємств та організацій — членів профспілки.
Організаційні ланки профспілки постійно надають активну
благодійну допомогу військовикам, регулярно доправляє
українським захисникам потрібні речі, спорядження та амуні-
цію волонтерська група Атомпрофспілки.

Спільна біда згуртовує, робить нас сильнішими і більш
свідомими, щоб мобілізувати всі свої зусилля для створен-
ня потужної незалежної держави, зорієнтованої на людину
як найвищу соціальну цінність відповідно до конституційних
засад.

Дуже важливу роль у цей складний період розбудови
незалежності України, зміцненні її енергетичної безпеки,
надійному забезпеченні співвітчизників світлом і теплом
відіграє ядерна енергетика та промисловість держави.

Нехай це свято додасть усім нам енергії та наснаги у
праці, впевненості, що прийде мир на рідну землю і пере-
мога буде за нами!

Бажаю вам і вашим родинам щастя, злагоди і благопо-
луччя.

З Днем Незалежності!
З повагою
Голова Атомпрофспілки України            Валерій МАТОВ

УКРАЇНІ — МИРУ, ЄДНОСТІ І БЛАГОПОЛУЧЧЯ!УКРАЇНІ — МИРУ, ЄДНОСТІ І БЛАГОПОЛУЧЧЯ!

Прапор України та ДП НАЕК «Енергоатом» було під-
нято нещодавно на піку Незалежності (пік Леніна до
2006 року) — одній із найвищих гірських вершин Тянь-
Шаню, яка знаходиться в Киргизстані.

У складі міжнародної експедиції керівник секції альпінізму і
скелелазіння спортивного клубу «Пульсар» міста-супутника
Хмельницької АЕС, начальник дільниці енергоремонтного під-
розділу атомної станції Олександр Веремійчук підкорив ще одну

вершину висотою 7 тис. 134 метри. Нагадаємо, що у 2012 році
Олександр піднявся на найвищу гору Європи — Ельбрус, висота
якої 5 тис. 642 метри.

Здійсненню іміджевого патріотичного заходу, який від-
криває нову сторінку в історії спорту Енергокомпанії та
утверджує здоровий спосіб життя, фінансово посприяли
профорганізації  ДП НАЕК «Енергоатом» та ВП ХАЕС.

(Закінчення на 4-й стор.)

Прапори України та ДП НАЕК «Енергоатом»
на вершині піка Незалежності!

Це вже п’ятнадцята оди-
ниця техніки, відновлена фа-
хівцями транспортного під-
розділу ВП ХАЕС та направ-
лена в зону бойових дій для
потреб захисників держави.

Оглянути техніку перед
відправленням прибули ге-
неральний директор ВП ХАЕС
Микола Панащенко, військо-
вий комісар Славутського
об’єднаного військового ко-
місаріату Михайло Євтушок,
міський голова Олександр
Супрунюк та всі причетні до
цієї благородної справи.

Військовий комісар подя-
кував колективу атомників за
допомогу збройним силам
держави та висловив споді-
вання, що завдяки спільним
зусиллям та підтримці укра-
їнська армія забезпечить мир
в Україні.

Генеральний директор
Хмельницької АЕС, у свою
чергу, наголосив, що лише
спільними зусиллями можна
досягнути результату, зміц-
нивши державу, яка прагне
миру та європейського май-
бутнього.

Відремонтований автотранспорт
для українських військових

Черговий автомобіль, КамАЗ-бензовоз з причіпом,
відновлений транспортниками Хмельницької АЕС,
направлено до військової частини на Рівненщині.
Відремонтований автотранспорт  слугуватиме українсь-
ким військовим у зоні антитерористичної операції. 

КОЛЕКТИВНИЙ ДОГОВІР ДП НАЕК «ЕНЕРГОАТОМ»:

ПІДСУМКИ ВИКОНАННЯ ЗА ПЕРШЕ ПІВРІЧЧЯ 2015 РОКУ

13 серпня у Києві, у готельно-
му комплексі «Братислава», від-
булася конференція трудового
колективу ДП НАЕК «Енергоатом»
з виконання Колективного дого-
вору Компанії у 1-му півріччі 2015
року та постанови позачергової
конференції трудового колективу
ДП НАЕК «Енергоатом» від 9 черв-
ня цього року №10.

На зібрання прибули 64 деле-
гати, обрані від трудових колективів відокремлених підрозділів «Енерго-

атома», — явка стовідсоткова, а також
запрошено віце-президентів, пред-
ставників дирекції Компанії, які відпо-
відають за певні напрями роботи за
Колективним договором.

У роботі конференції взяли участь:
начальник управління з питань ядерної
енергетики та атомно-промислового
комплексу Міненерговугілля України
Сергій Єрмак і Голова Атомпрофспілки
України Валерій Матов.

Делегати конференції, зокрема,
заслухали доповіді: президента ДП
НАЕК «Енергоатом» Юрія Недашковсь-
кого про поточну виробничу діяльність
та виконання Колективного договору
Компанії у I-му півріччі 2015 року та
співдоповідь голови первинної проф-
спілкової організації ДП НАЕК «Енерго-
атом» Олексія Лича.

(Закінчення на 2-й стор.)

Об’єднує соціальна відповідальність,
порозуміння і довіра партнерів

На початку конференції Голова Атомпроф-

спілки України Валерій МАТОВ за рішенням

Федерації профспілок України як член її

Президії виконав приємну місію, вручивши

президенту Компанії Юрію НЕДАШКОВСЬКО-

МУ (на знімку — знагородою) почесну відзнаку

ФПУ «За розвиток соціального партнерства»

Более трех месяцев назад, 4 июня, по
инициативе Атомпрофсоюза Украины
было проведено представительское со-
вещание при участии начальников спе-
циализированных медико-санитарных
частей, руководителей и представителей
органов власти городов и поселков —
спутников предприятий  отрасли, пред-
седателей их профсоюзных организаций,
и представителей Минфинансов Украины
по наболевшему вопросу о сохранении
статуса СМСЧ как государственных и с
финансированием из госбюджета.

Участники совещания, всецело под-
держав позицию Атомпрофсоюза в дан-
ном вопросе, приняли общее Обра-
щение к высшему руководству страны с

требованием ускорить выделение до-
полнительных средств для деятельности
специализированных медсанчастей…

Кабинет Министров выделил из
резервного фонда госбюджета 88,8
млн. грн. медицинских субвенций для
местных бюджетов населенных пунк-
тов, расположенных возле объектов
атомной энергетики.

Такое решение закреплено распо-
ряжением Кабмина №815 от 12 авгу-
ста, обнародованном 13 августа.

Согласно распоряжению, в целом
местным бюджетам Кабмин выделил
139,3 млн. грн. медсубвенций на фи-
нансирование специализированных
медико-санитарных частей. Однако

большая часть средств выделена, в
частности, Энергодару (Запорожская
АЭС) — 6,6 млн. грн., Желтым Водам
(Восточный горно-обогатительный ком-
бинат) — 12,4 млн. грн., Кузнецовску
(Ривненская АЭС) — 10,6 млн. грн.,
Нетешину (Хмельницкая АЭС) — 22,5
млн. грн., Славутичу (Чернобыльская
АЭС) — 26,1 млн. грн., Южноукраинску
(Южно-Украинская АЭС) — 10,6 млн.
грн.

Кабмин также выделил Днепро-
дзержинску — 2,4 млн. грн., Кировогра-
ду — 5 млн. грн., Иванковскому району
(Киевская обл.) — 6,8 млн. грн., Мало-
висковскому району (Кировоградская
обл.) — 6,1 млн. грн.

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ: РЕАГУВАННЯ НА ВИМОГИ АТОМПРОФСПІЛКИ УКРАЇНИ

Правительство выделило городам атомных энергетиков медицинские субвенции
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КОЛЕКТИВНИЙ ДОГОВІР ДП НАЕК «ЕНЕРГОАТОМ»: ПІДСУМКИ ВИКОНАННЯ ЗА ПЕРШЕ ПІВРІЧЧЯ 2015 РОКУ

ЯДЕРНА — БАЗОВИЙ ЕНЕРГОНОСІЙ ДЕРЖАВИ

(Закінчення.
Початок на 1-й стор.)

Далі голова профкому
ППО Компанії доповів про ви-
конання постанови позачер-
гової конференції трудового
колективу ДП НАЕК «Енерго-
атом» від 9 червня 2015 року
№10, директор з кадрів та со-
ціальних питань ДП НАЕК
«Енергоатом» Григорій Муляр
поінформував про невиконані
та частково виконані пункти Ко-
лективного договору Компанії
у 1-му півріччі 2015 року. До-
повіді з двох останніх пунк-
тів порядку денного стосовно
внесення змін і доповнень до
чинного Колективного догово-
ру ДП НАЕК «Енергоатом» та
про прийняття рішення щодо
продовження на 2016 рік дії
Колективного договору ДП
НАЕК «Енергоатом», укладе-
ного на 2015 рік, зробив голо-
ва профкому ППО Компанії
Олексій Лич.

Обговорення зазначених
питань проходило у жвавій
дискусії, виключно з місць у
залі. Делегати вносили про-

позиції, окремі доповнення і
зміни до Колективного дого-
вору ДП НАЕК «Енергоатом»
на 2016 рік. Демократичний
тон спілкування, який задали
працедавець і профспілка,
створив довірливу і ділову
атмосферу і довкола розгля-
ду таких животрепетних тем,
як майбутня корпоратизація
Компанії, завчасне затверд-
ження Кабінетом Міністрів
України її річного фінансово-
го плану попри вкоренілу
негативну практику урядов-
ців робити це наприкінці по-
точного року, стриножуючи
таким чином весь цей період
роботу атомників.

Президент ДП НАЕК
«Енергоатом» Юрій Недаш-
ковський та голова профкому
ППО Компанії Олексій Лич від-
повіли на актуальні запитання
присутніх.

Учасники конференції з
обговорених питань прийняли
відповідну постанову, що дру-
кується у цьому номері газети.

(Докладніший звіт про
роботу конференції буде)

Заслухавши та обговоривши допо-
відь президента ДП НАЕК «Енергоатом»
Недашковського Юрія Олександровича
про поточну виробничу діяльність та вико-
нання Колективного договору Компанії у
першому півріччі 2015 року, співдоповідь
голови первинної профспілкової органі-
зації ДП НАЕК «Енергоатом» Олексія
Васильовича Лича та «Звіт з виконання
Колективного договору Компанії у І півріч-
чі 2015 року», конференція трудового
колективу Компанії відзначає таке:

Організація виробництва і розвит-
ку Компанії. У зв'язку із уточненням
ситуації в ОЕС України та коригуванням
графіка ремонтів енергоблоків АЕС, у I
півріччі 2015 року планове завдання з
виробництва електроенергії Компанії ста-
новило 43 449,8 млн. кВт/год., фактично
вироблено 44,5 млрд. кВт/год. елект-
роенергії. Планове завдання було викона-
но на 102,5%.

Оплата та нормування праці.
Протягом І півріччя 2015 року соціальні
гарантії на державному рівні в Україні не
змінювались. Враховуючи рівень інфля-
ції, відповідно до Закону України від
03.07.1991 №1282-ХІІ «Про індексацію
грошових доходів населення» протягом
звітного періоду працівникам виплачува-
лась індексація заробітної плати. Під-
вищення рівня середньої заробітної плати
за І півріччя 2015-го відбулось на 6,3%.

Охорона праці. Виконано частково.
Сумарні витрати на засоби та заходи з
охорони праці в ДП НАЕК «Енергоатом»
за І півріччя 2015 року становили, за опе-
ративними даними, понад 87,5 млн. грн. Ці
витрати дорівнюють 4,34% від фонду оп-
лати праці Компанії за І півріччя 2014 року,
що відповідає вимогам статті 19 Закону
України «Про охорону праці» (не менше
0,5% від ФОП попереднього року), але не
відповідає вимогам Колективного дого-
вору Компанії на 2015 рік (не менше 7%).

Розвиток соціальної сфери підпри-
ємства та соціальні гарантії. Коштори-
сом витрат на соціальний розвиток ДП
НАЕК «Енергоатом» на 2015 рік за статтею
«Витрати на соціальний розвиток» перед-
бачено 275,97 млн. грн. Фактичні витрати
на соціальний розвиток Компанії за I пів-
річчя 2015 року становлять 155,7 млн.
грн., що на 8,1 млн. грн. менше від фак-
тичних витрат за аналогічний період 2014
року.

Житлово-побутове обслуговуван-
ня. Виконання житлової програми здій-
снюється частково. У 2015 році в тарифі
відсутні кошти для будівництва житла.
Лімітами фінансування Компанії на 2015
рік на будівництво житла передбачено
12,088 млн. грн., з яких за І півріччя 2015
року фактично профінансовано 11,252
млн. грн. (кредиторська заборгованість),
або 93% від плану року. Будівельно-мон-
тажні роботи у звітному періоді не викону-
вались.

Виходячи з вищенаведеного, кон-
ференція трудового колективу поста-
новляє:

1. Інформацію президента ДП НАЕК
«Енергоатом» Недашковського Ю.О. та
голови ППО ДП НАЕК «Енергоатом» Лича
О.В. взяти до відома.

2. Затвердити «Звіт з виконання Ко-
лективного договору Компанії у І півріччі
2015 року» (додаток до цієї постанови), а
саме вважати, що у І півріччі 2015 року в
цілому по Компанії не виконувався пункт
4.32., частково виконувались пункти 5.2.,
5.3., 5.8., 7.12., 8.1., 8.2. Колективного
договору ДП НАЕК «Енергоатом».

3. Роботодавцю та профспілковому
комітету ППО ДП НАЕК «Енергоатом» вва-
жати першочерговим завданням захист
тарифу на електроенергію на рівні, до-
статньому для виконання виробничої
програми та Колективного договору ДП
НАЕК «Енергоатом» на 2015 рік.

4. Для запобігання можливим нега-
тивним наслідкам процесів корпоратиза-
ції ДП НАЕК «Енергоатом» доручити сто-
ронам Колективного договору посилити
роз’яснювальну роботу в трудових колек-
тивах Компанії і забезпечити контроль та
участь у розробці нормативних і законо-
давчих актів, що забезпечують виконання
процесів перетворення підприємства.

5. Інформацію голови ППО ДП НАЕК
«Енергоатом» Лича О.В. щодо виконан-
ня постанови позачергової конференції
трудового колективу ДП НАЕК «Енерго-
атом» №10 від 09.06.2015 року взяти до
відома.

6. Продовжити на 2016 рік дію Колек-
тивного договору ДП НАЕК «Енерго-
атом», укладеного на 2015 рік.

7. Доручити комісії з Колективного
договору ДП НАЕК «Енергоатом» на 2015
рік у термін до 01.11.2015 опрацювати всі
пропозиції щодо змін і доповнень до
Колективного договору, запропоновані на
етапі підготовки, під час проведення цієї
конференції, та подати узгоджені рішення
на розгляд профспілкового комітету та
роботодавця Компанії для прийняття від-
повідних спільних рішень, які будуть не-
від’ємною частиною Колективного дого-
вору ДП НАЕК «Енергоатом» на 2016 рік.

8. Доручити профкому ППО ДП НАЕК
«Енергоатом» підготувати заходи для
прискорення затвердження фінансового
плану Компанії.

9. Роботу позачергової конференції
трудового колективу ДП НАЕК «Енерго-
атом» №10 від 09.06.2015 року вважати
закритою.

10. Контроль за виконанням цієї
постанови покласти на президента ДП
НАЕК «Енергоатом» Недашковського Ю.О.
і голову ППО ДП НАЕК «Енергоатом» Ли-
ча О.В.
Голова конференції Лич О.В.
Секретар конференції Гуц Л.С.

ПОСТАНОВА №11
конференції трудового колективу ДП НАЕК «Енергоатом»

з виконання Колективного договору Компанії у І півріччі 2015 року
та продовження дії Колективного договору на 2016 рік
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Об’єднує соціальна відповідальність,
порозуміння і довіра партнерів

«Нам треба усвідомлюва-
ти, що сьогодні всі сподівання
керівництва держави на ус-
пішне проходження опалю-
вального сезону пов’язані з
атомною енергетикою і ми
маємо ці сподівання ви-
правдати», — зазначив Ю.
Недашковський, звертаючись
до керівників відокремлених
підрозділів Компанії.

Президент «Енергоатома»
повідомив, що за підсумками
І півріччя коефіцієнт викорис-
тання встановленої потужнос-
ті (КВВП) енергоблоків АЕС
становив 74%, що на 3% біль-
ше, ніж за аналогічний період
минулого року. За звітний
період на енергоблоках АЕС
виконано 4 капітальних та 2
середніх ремонти. Загальна
тривалість ремонтів — 579,6
доби. Компанії вдалося досяг-
ти скорочення термінів ремон-
тів порівняно з першим півріч-
чям 2014 року майже на 20
діб, що дозволило додатково
виробити 269,2 млн. кВт/год.
електроенергії. Триває вико-
нання заходів, передбачених
Комплексною (зведеною) про-
грамою підвищення рівня без-
пеки енергоблоків АЕС (КзПБ).
Згідно з оновленим планом
КзПБ на 2015 рік, заплановано
виконати 88 заходів, з яких
станом на 29 липня виконано
37, фінансування програми у І
півріччі становило 1,15 млрд.
грн. На трьох енергоблоках
(№2 ЮУАЕС, №1, 2 ЗАЕС) ве-
дуться роботи з продовження
термінів експлуатації. 

«Перше півріччя ми про-
йшли з більш ніж мільярдним
випередженням планових по-
казників з вироблення елект-
роенергії — 42 млрд. кВт/год.
проти 40,7 млрд. кВт/год. за
планом. Але треба визнати,
що протягом півріччя спосте-
рігались певні порушення у
роботі атомних станцій, які не
дозволили максимально ви-
користати їх потужності, адже
через дефіцит вугілля та ре-

кордно маловодне літо в
енергетичній системі Украї-
ни склався гострий дефіцит
електроенергії. Компенсува-
ти цей дефіцит доводиться
дорогою імпортною елек-
троенергією з Росії, з якою ми
фактично перебуваємо у ста-
ні війни», — підкреслив Ю.
Недашковський.

Загалом, на думку ке-
рівника «Енергоатома», про-
тягом першого півріччя в
діяльності Компанії пози-
тивні явища переважали над
негативними. «Але саме ос-
танні потребують всебічного
аналізу, для того щоб їх усу-
нути або компенсувати», —
додав президент «Енерго-
атома».

За підсумками перших
6 місяців «Енергоатому» вда-
лось суттєво покращити своє
фінансове становище — чис-
тий прибуток Компанії за
січень-червень 2015 року ста-
новить 2 млрд. 261,5 млн.
грн., тоді як за аналогічний
період 2014 року збитки
«Енергоатома» сягали 3 млрд.
53,6 млн. грн. «Сподіваюсь,
що цей результат стане по-
чатком фінансового оздо-
ровлення «Енергоатома» та
підвищення його інвестицій-
ної привабливості», — ска-
зав Ю. Недашковський.

Разом із тим, у першо-
му півріччі «Енергоатом» не
зміг приступити до освоєн-
ня кредитних ресурсів, на-
даних ЄБРР та Євратомом
(загалом 600 млн євро). «З
одного боку, причина зрозу-
міла — лише 28 травня набра-
ла чинності кредитна угода
з Євратомом, але є у цій си-
туації й наші недоробки,
пов’язані з неякісною підго-
товкою тендерної докумен-
тації для закупівлі обладнан-
ня за кошти ЄБРР, кредитна
угода з яким набрала чин-
ності ще наприкінці минуло-
го року», — визнав керівник
«Енергоатома».

Серед проблем атомної
генерації залишаються хроніч-
ні неплатежі з боку ДП «Енер-
горинок». За звітний період
«Енергоатом» недоотримав від
Енергоринку 1 млрд. 700 млн.
грн., що становить майже 10%
від загальної вартості постав-
леної у першому півріччі елект-
роенергії (18 млрд. 63 млн. грн.).
При цьому погашення Енерго-
ринком боргів перед «Енерго-
атомом» за попередній період
фактично припинилось.

Одним із ключових питань
для «Енергоатома», як зреш-
тою і для всієї країни, є пи-
тання протидії корупції. З
березня 2015 року «Енерго-
атом» співпрацює з Громадсь-
кою організацією «Транс-
перенсі Інтернешнл Украї-
на» в питаннях методичного
забезпечення розуміння ос-
новних вимог антикорупцій-
ного законодавства. Зокре-
ма, організовано проведення
розширеного семінару-нав-
чання для керівного складу
Дирекції та відокремлених
підрозділів Компанії, прово-
диться аналіз діяльності під-
розділів з метою виявлен-
ня корупційних ризиків та
проявів.

Для забезпечення опе-
ративного реагування та ви-
явлення фактів можливих
корупційних правопорушень
в «Енергоатомі» працює елект-
ронна «Скринька довіри». У
рамках боротьби з корупці-
єю за I півріччя 2015 року в

«Енергоатомі» проведено 53
службових розслідування,
за результатами яких 48 осіб
притягнуто до відповідаль-
ності, 4 співробітники звіль-
нено, за п’ятьма епізодами
направлено інформацію до
правоохоронних органів.

Незважаючи на суттєві до-
сягнення у боротьбі з ко-
рупцією, Ю. Недашковський
відніс до серйозних проб-
лем «Енергоатома» шквал об-
винувачень у зловживаннях,

які лунають на адресу Ком-
панії з боку окремих держав-
них установ та тиражуються
у ЗМІ. «Ці обвинувачення не
мають під собою жодних
доказів, тому ми вважаємо їх
замовними та спрямовани-
ми на дестабілізацію роботи
ядерної генерації. 7 липня у
ході засідання розширеної
колегії Міністерства енерге-
тики Прем’єр-міністр Украї-
ни Арсеній Яценюк звернув
увагу на масовану критику
на адресу «Енергоатома», яка
у тому числі базується і на
висновках Держфінінспекції.
Голова уряду погодився з
тим, що висновки стосов-
но порушень у діяльності
Компанії є упередженими.
Прем’єр-міністр дав дору-
чення провести незалежну
аудиторську перевірку фі-
нансово-господарської діяль-
ності «Енергоатома», яка б
дозволила зняти питання сто-
совно звинувачень у зловжи-
ваннях та корупції. На вико-

нання цього доручення в
«Енергоатомі» готуються па-
кети тендерної документації
для обрання аудитора за
двома блоками питань, один
блок — питання ціноутво-
рення під час проведення
торгів, другий блок — аудит
за висновками ревізії, прове-
деної в «Енергоатомі» Держ-
фінінспекцією», — повідомив
президент Компанії і додав:
«Я думаю, що до кінця року
ми будемо мати об’єктивну
оцінку того, як «Енергоатом»
насправді вів свою фінансо-
во-господарську діяльність.
У мене немає сумнівів, що в
цілому ці висновки будуть на
нашу користь, але я також
знаю, що в нас є дуже бага-
то недоліків у підготовці кон-
курсних торгів і цю ситуацію
треба виправляти». 

Серед позитивних подій
першого півріччя керівник
Компанії особливо відзна-
чив прийняття 15 червня
розпорядження Кабінету Мі-
ністрів «Про започаткування
реалізації пілотного проекту
«Енергетичний міст Украї-
на — Європейський Союз»,
який передбачає постачан-
ня електроенергії з Хмель-
ницької АЕС до Польщі та
інших країн ЄС. Також за
6 місяців поточного року
«Енергоатом» підготував та
передав на погодження та
затвердження шість проек-
тів розпоряджень Кабмі-
ну. Зокрема, відкоригова-
ний проект реконструкції
системи техводопостачання
ЮУАЕС та проект розпоряд-
ження про виділення зе-
мельних ділянок для рекон-

струкції відкритого розпо-
дільчого пристрою — 750 кВ
на Запорізькій АЕС. 

Завершуючи нараду, пре-
зидент «Енергоатома» за-
кликав керівників підрозді-
лів докласти максимальних
зусиль для своєчасного ви-
ходу енергоблоків АЕС з
ремонтів.

Нагадаємо, що за резуль-
татами І півріччя поточного
року частка електроенергії,
відпущеної НАЕК «Енерго-
атом», становила у структурі
енергоринку України 56,6%,
що на 9,6 п.п. більше, ніж ана-
логічний показник за перші
шість місяців 2014 року. Чис-
тий дохід НАЕК «Енергоатом»
від реалізації продукції з по-
чатку року становив 15 млрд.
587,8 млн. грн., що на 48,5%
більше порівняно з відповід-
ним періодом минулого року.

Довідка. Державне під-
приємство «Національна
атомна енергогенеруюча ком-
панія «Енергоатом» створено
у жовтні 1996 р. Компанія є
оператором чотирьох діючих
атомних електростанцій Ук-
раїни (Запорізької, Рівненсь-
кої, Южно-Української та
Хмельницької). На цих станці-
ях експлуатується 15 атом-
них енергоблоків, з яких 13
типу ВВЕР-1000 і два —
ВВЕР-440, загальною вста-
новленою потужністю 13 835
МВт. Основна мета діяльності
«Енергоатома» — збільшення
виробництва електроенергії
та коефіцієнта використання
встановленої потужності АЕС
за умови постійного підви-
щення рівня безпеки екс-
плуатації.

Успішне проходження Україною опалювального сезону залежатиме
від готовності АЕС нести пікові навантаження

Успішне проходження Україною опалювального
сезону 2015–2016 років залежатиме від готовності
енергоблоків вітчизняних атомних електростанцій
нести пікові навантаження зимового періоду. Про це
під час засідання Балансової комісії «Про підсумки
роботи ДП НАЕК «Енергоатом» за І півріччя 2015 року»
заявив президент Компанії Юрій Недашковський.
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БЮДЖЕТНЕ ФІНАНСУВАННЯ

ЧОРНОБИЛЬСЬКИХ ПРОГРАМ

ПОЖЕЖНА ОХОРОНА ЯДЕРНИХ ОБ’ЄКТІВ

На території другого державного пожежно-рятувально-
го загону з охорони об’єктів Рівненської АЕС пройшли зма-
гання з пожежно-прикладного спорту. Для участі в них
залучалося 18 кращих рятувальників міста.

Зональні особисто-командні змагання з пожежно-приклад-
ного спорту пройшли між підпорядкованими підрозділами
Головного управління ДСНС України в Рівненській області. До
участі були залучені три команди — державно-рятувальної час-
тини №12 м. Кузнецовська та команди другого державного
пожежно-рятувального загону з охорони об’єктів ВП РАЕС — 22
ДПРЧ та 23 ДПРЧ. У складі кожної команди було по шість кращих
рятувальників своєї частини.

Змагання проходили у п’яти різних дисциплінах: підйом по
штурмовій драбині у вікно четвертого поверху, встановлення та
підйом по висувній драбині у вікно третього поверху, подолання
стометрової смуги з перешкодами, оперативне розгортання від
пожежного автомобіля та пожежна естафета. 

Першість здобула команда 22-ї Державної пожежно-ряту-
вальної частини. Капітан команди, помічник начальника загону з
правової роботи Роман Сильчук, каже, що хоч це і суворий вид
спорту, проте це не завадило здобути команді перемогу у біль-
шості змагань: «Від початку існування загону до нашої команди
завжди були суворі вимоги — ми постійно тренуємося, завдяки
чому традиційно виборюємо перші місця. Майже у всіх видах
змагань ми показали найкращі результати».

Це свідчить про те, що колектив ДПРЗ-2 має високі якості не
тільки на спортивній ниві пожежно-прикладного спорту, а й у
службовій діяльності, що дозволяє говорити про високий рівень
пожежної охорони Рівненської АЕС».

Рятувальників РАЕС визнано кращими

ОХОРОНА ПРАЦІ — ПОСТІЙНИЙ ПРІОРИТЕТ

«Главное, чтобы все работники верну-
лись домой живыми и здоровыми» — такую
фразу часто приходится слышать в беседе
с руководителями подразделений или уча-
стков. Действительно, эффективно рабо-
тающее предприятие с отсутствием трав-
матизма на рабочих местах — мечта любо-
го руководителя.

Большая работа в этом направлении
ведется на ГП «ВостГОК». Недавно на комбина-
те прошло расширенное совещание по охране
труда, в ходе которого была проанализирована
работа системы сохранения жизни и здоровья
работников предприятия, проанализированы
причины производственного травматизма,
обсуждались профилактические мероприятия,
направленные на его снижение. (В первом
полугодии текущего года на комбинате про-
изошло 4 несчастных случая, из которых один
— со смертельным исходом на Смолинской
шахте).

На этот раз в центре дискуссии оказа-
лись руководители линейного уровня —

производственные мастера. Почему имен-
но они? Как пояснила и.о. заместителя
генерального директора по охране труда
Надежда Войсковая, необходимость повы-
шения уровня профессиональной подготов-
ки мастеров обусловлена рядом факторов,
одним из которых — работа многих подраз-
делений комбината с посменным графиком.
Как правило, управленческий состав рабо-
тает в первую смену, осуществляя необхо-
димый контроль технологического процес-
са. Когда наступает вечерняя или ночная
смены, то большая часть этой работы
ложится на плечи мастеров. Поэтому они
должны иметь высокий уровень своей про-
фессиональной подготовки, уметь органи-
зовать рабочий процесс так, чтобы снизить,
а лучше вообще исключить производствен-
ный травматизм. К сожалению, часто можно
услышать нарекания со стороны руководи-
телей линейного уровня на большое количе-
ство инструкций, оформление которых
отнимает много времени, что негативно

сказывается на выполнении плана. Но ведь
эти «бумажки», как их именуют мастера и
бригадиры, часто написаны кровью людей,
пострадавших в результате несчастного
случая. Во избежание подобных ситуаций,
по итогам расследования случившегося и
рождаются конкретные инструкции.

С целью повышения уровня знаний при-
нято решение разработать программу про-
фессионального обучения мастеров. Они
организовывают работу в условиях повы-
шенной опасности, поэтому обязательно
ежегодно проходят специальное обучение,
сдают экзамены, обновляя свои знания.
Однако существует много различных вопро-
сов, знаний по которым мастерам не хвата-
ет. Поэтому была разработана общая типо-
вая программа, по которой будет организо-
вано их обучение. Каждая шахта комбината
внесет в нее свои дополнения.

На совещании также прозвучало предло-
жение возобновить обучение бригадиров и
параллельно повышать уровень ответственно-

сти каждого работника. Чем больше люди
знают о том, как правильно и безопасно рабо-
тать, что надо делать и в какой последователь-
ности, тем ниже уровень травматизма. По мне-
нию специалистов, другого пути пока нет.

Об этом говорит и кривая Брэдли, кото-
рая разбита на четыре этапа. Как раз обуче-
ние нормам охраны труда является вторым
этапом на пути к уменьшению травматизма.
В конечном итоге психология людей в
вопросах соблюдения правил техники без-
опасности должна измениться настолько,
что будет работать принцип нулевого трав-
матизма. Это командная работа, в которой
заинтересованы и задействованы абсолют-
но все работники предприятия: не проходи
мимо, если видишь, что кто-то поступает
неправильно, и сам неукоснительно следуй
правилам техники безопасности, невзирая
ни на что и осознавая, что приоритетом в
любом производственном процессе яв-
ляется сохранность человеческой жизни.

Подготовила Татьяна КОРСУНОВСКАЯ

Человеческая жизнь — наивысшая ценность

ДП «УкрНДПРІпромтехнології» — 45 РОКІВ

В июле исполнилось 45 лет го-
сударственному предприятию «Ук-
раинский научно-исследовательский
и проектно-изыскательский инсти-
тут промышленной технологии» (ГП
«УкрНИПИИпромтехнологии»).

Конечно же, оставить эту дату без
внимания мы не могли. Советом молоде-
жи совместно с администрацией и пред-
седателем профсоюзного комитета
предприятия было принято решение
организовать праздничный концерт. Но,
чтобы он прошел не банально и не фор-
мально, инициативной группе пришлось
немало потрудиться. К счастью, вызва-
лись помочь наши друзья — талантливые
желтоводцы.

И вот настал день юбилея. У со-
трудников праздничное настроение
появилось уже с утра: в холле звучала
музыка, было вывешено яркое поз-
дравление с юбилеем. А когда часы про-
били 12:00, все собрались в зале на
торжество.

На экране появился калейдоскоп
фотографий: старые снимки сменялись
новыми, интересные фото, сделанные в
командировках, чередовались с фотогра-
фиями обычной рабочей жизни. Вос-
поминания разбередили души предста-
вителей старшего поколения, молодые
сотрудники с трепетом рассматривали
пожелтевшие фотокарточки…

С теплыми словами поздравления к
присутствующим обратились Антон Че-
редниченко, и.о. директора предприятия,
Юрий Кошик, возглавлявший коллек-
тив института с 1988 по 2014 год, глав-
ный инженер ГП «ВостГОК» Виктор
Пухальский.

Официальные поздравления смени-
лись музыкальными. Трогательные ро-
мансы прозвучали в исполнении по-
мощника гендиректора ГП «ВостГОК»
Людмилы Севериной (которая более 10
лет проработала на нашем предприятии),
лирические композиции были исполнены
работником РМЗ Евгением Дубровкой.

Живая музыка от Максима Кисляка (сак-
софон) и Елизаветы Аврашовой (аккор-
деон) пробудила эмоции, зажгла огонь в
душах и подарила неизгладимые впечат-
ления. Очаровательная малышка Есения
Кисляк покорила своим голосом, а юная
певица Виктория Тараненко зарядила
всех зрителей своей энергетикой. Такого
профессионального звука, который был
на этом концерте, наш зал не слышал
никогда, потому что за музыкальное
сопровождение взялся лучший звукоре-
жиссер города Олег Ярославцев, препо-
даватель сольного пения Желтоводской
музыкальной школы.

Выражаем искреннюю благодар-
ность участникам, которые подарили
всем сотрудникам ГП «УкрНИПИИпром-
технологии» незабываемый праздник и
яркие впечатления.

Председатель Совета молодежи
ГП «УкрНИПИИпромтехнологии»

Екатерина ХМАРА,
ее заместитель Олег ЧЕРКАСОВ

Торжество для работников института

Контактні дані комісій, у які потрібно звертатися для отри-
мання посвідчення «Учасник бойових дій».

Контактні дані міжвідомчої комісії
01001, м. Київ, пров. Музейний, 12, тел. 0(44) 281-08-54.
Контактні дані відомчих комісій
Міністерство оборони України
Комісія Міністерства оборони України з питань визначення

учасників бойових дій: 03168, м. Київ, пр-т Повітрофлотський, 6, тел.
0 (44) 271-36-58.

Міністерство внутрішніх справ
Центральна комісія МВС із розгляду питань, пов’язаних з установ-

ленням статусу учасника бойових дій: 01024, м. Київ, вул. Академіка
Богомольця, 10, т. 0(44) 254-78-51, 0(44)256-11-75. (Прийом документів
здійснюється через Департамент режимно-секретного та документаль-
ного забезпечення МВС).

Служба зовнішньої розвідки України
Комісія з питань розгляду матеріалів про визначення учасників

бойових дій: тел. 0 (44) 481-62-09.
Міністерство інфраструктури України
Комісія з питань розгляду матеріалів про визначення учасників бойо-

вих дій: 01135, м. Київ, пр-т Перемоги, 14, к. 805, тел. 0(44) 351-41-56.
Адміністрація державної спеціальної служби транспорту 
Комісія з питань розгляду матеріалів про визнання учасниками

бойових дій: 02094, м. Київ, вул. Магнітогорська, 5, тел. 0 (44) 292-83-14,
0 (44) 292-55-75.

Державна пенітенціарна служба України
Комісія з питань розгляду матеріалів про визнання учасниками

бойових дій: 04050, м. Київ, вул. Мельникова, 81, тел. 0 (44) 207-34-58.
Управління державної охорони України
Комісія з питань розгляду матеріалів про визнання учасниками бойо-

вих дій: 01021, м. Київ, вул. Садова, 1/14, каб. 24, тел. 0 (44) 254-04-56.
Державна прикордонна служба України
Комісія з питань розгляду матеріалів про визнання учасниками бойо-

вих дій: 01601, м. Київ, вул. Володимирська, 26, тел. 0 (44) 527-62-74.
(Із брошури «Пільги та гарантії для учасників антитерористичної операції»)

УЧАСНИКАМ АТО

У разі відмови в наданні статусу учасника бойових
дій це питання може бути повторно винесено на роз-
гляд відомчої комісії за рішенням керівника відповідно-
го міністерства, іншого центрального органу виконав-
чої влади чи іншого Державного органу (Міноборони,
МВС, СБУ, Служби зовнішньої розвідки, Адміністрації
Держприкордонслужби, Адміністрації Держспецтранс-
служби, Управління державної охорони, Адміністрації
Держспецзв’язку, ДСНС, ДПтС), міжвідомчої комісії —
за рішенням міністра соціальної політики.

Комісія або міжвідомча комісія позбавляє статусу
учасника бойових дій у разі:

• наявності обвинувального вироку суду, який
набрав чинності, за вчинення особою умисного тяжко-
го або особливо тяжкого злочину в період участі в анти-
терористичній операції;

• виявлення факту підроблення документів про
участь в антитерористичній операції, у забезпеченні її
здійснення або надання недостовірних даних про
особу;

• якщо особа подала заяву про позбавлення її ста-
тусу учасника бойових дій.

У разі відмови в наданні статусу учасника бойових
дій особа може оскаржити рішення в судовому поряд-
ку. У разі звернення громадян у суд щодо встановлен-
ня факту участі в бойових діях чи інших подіях, які дають
право на визнання їх учасниками бойових дій, і ухва-
лення судом відповідного позитивного рішення таке
рішення суду визнають за документ, що підтверджує
право особи на визнання її учасником бойових дій.

Державна служба у справах ветеранів війни та
учасників АТО забезпечує ведення єдиного держав-
ного реєстру учасників бойових дій.

Статус учасника бойових дій

«Возвращен с подписью от
Президента (7.08.2015)», — го-
ворится в статусе документа.

Напомним, Верховная Ра-
да 16 июля приняла за основу
и в целом проект закона
№2158 «О Государственном
бюджете Украины на 2015
год» (относительно нормиро-
вания оплаты работ и меро-
приятий, выполнения пред-
приятиями Государственного
агентства управления зоной
отчуждения).

За соответствующее ре-
шение проголосовали 280
нардепов.

Проектом предусматри-
вается внести изменения в
названия бюджетных про-
грамм, что позволит осуще-
ствить расходы в текущем
году по этим бюджетным про-
граммам и увеличить расходы
по ним на общую сумму 135,7
млн. грн. Источником допол-
нительных расходов опреде-
лены остатки средств, источ-
ником формирования которых
были поступления экологиче-
ского налога, взимаемого за
образование радиоактивных
отходов (включая уже накоп-
ленные) и/или временное
хранение радиоактивных от-
ходов их производителями
сверх установленного особы-
ми условиями лицензии сро-
ка, которые числились по сос-
тоянию на 1 января 2015 года
на отдельном счете Минпри-
роды.

Законопроектом предус-
матривается внести измене-
ния в текстовые части Закона

Украины «О Государственном
бюджете Украины на 2015
год» (с изменениями в части
источников финансирования
(статья 12) и в части расходов
и кредитования (статья 14), а
также в приложение №2 и
приложение №3. В частности,
предложено:

1) увеличить расходы
по главному распорядителю
средств Минприроды на сум-
му 135674,2 тыс. грн., в том
числе; КПКВК 2408090 «Вы-
полнение работ в сфере обра-
щения с радиоактивными
отходами неядерного цикла,
строительство комплекса
«Вектор» и эксплуатация его
объектов» — 6976,0 тыс. грн.;

КПКВК 2408110 «Под-
держка экологически без-
опасного состояния в зонах
отчуждения и безусловного
(обязательного) отселения»
— 33267,6 тыс. грн;

КПКВК 2408120 «Под-
держка в состоянии энерго-
блоков и объекта «Укрытие»
и мероприятия по подготов-
ке к снятию с эксплуатации
Чернобыльской АЭС», в том
числе оплата работ (меро-
приятий), выполненных в
2014 году согласно утверж-
денному плану работ» —
96430,6 тыс. грн.;

3) в статье 12 Закона
предусмотреть дополнитель-
ный источник финансирова-
ния, а в статье 14 определить
направления, которые будут
финансироваться за счет
этого дополнительного ис-
точника.

Увеличены расходы
на зону отчуждения

Президент Украины Петр Порошенко подписал Закон
«О Государственном бюджете Украины на 2015 год» (отно-
сительно нормирования оплаты работ и мероприятий,
выполнения предприятиями Государственного агентства
Украины по управлению зоной отчуждения), которым уве-
личил на 135,7 млн. гривен финансирование Чернобыльс-
кой зоны отчуждения в 2015 году. Сообщает сайт Вер-
ховной Рады Украины.

РЕФОРМУВАННЯ УПРАВЛІННЯ

ЗОНОЮ ВІДЧУЖЕННЯ

Віце-прем’єр-міністр України Валерій Вощевський
доручив вжити заходів для забезпечення захисту від
радіації жителів цілої низки населених пунктів поблизу
зони відчуження.

Таке рішення прийнято за результатами першого засідання
робочої групи з питань реорганізації управління зоною відчужен-
ня, що відбулося 30 липня в будинку Уряду.

Навколо зони відчуження знаходиться близько 30 населених
пунктів. Як зазначили фахівці, в деяких з цих населених пунктах
рівень концентрації, приміром, радіоактивного цезію у молоці
досі перевищує норму. Йдеться, у тому числі, про Рівненщину,
Житомирщину та Волинь.

«Питання номер один — захистити людей, особливо тих, які
живуть поблизу зони відчуження, від негативного впливу радіа-
ції. Має здійснюватися належний дозиметричний контроль та
вимірювання рівнів радіоактивності. Держава повинна знайти
кошти на контрзаходи, які не здійснювалися впродовж багатьох
років. Здоров’я людей — найголовніше. Крім того, ми повинні
постійно зміцнювати бар’єрну функцію зони», — наголосив Ва-
лерій Вощевський.

За результатами засідання відповідне доручення буде спря-
моване Мінприроди, Мінагрополітики та Мінфіну.

Звертаючись до членів робочої групи, віце-прем’єр-міністр
України зазначив: «Ми повинні в найкоротші терміни, впродовж
місяця, підготувати пропозиції для Уряду стосовно ефективного
управління зоною відчуження».

Нагадаємо, що до складу цієї робочої групи увійшли провідні
фахівці із проблематики ліквідації наслідків Чорнобильської ката-
строфи та поводження із радіоактивними відходами, відпрацьо-
ваним ядерним паливом, екобезпеки та профспілки галузі.

Захистити людей —
питання номер один
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ПРИСВЯЧЕНО ДНЮ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ

Відсутність інформації про зроблену профспілковою організацією справу — це відсутність самої справи!

(Закінчення.
Початок на 1-й стор.)

Експедиція тривала двадцять днів,
хоча загалом для здійснення підйому
на вершину необхідно чотири дні, про-
те у висотному сходженні є свої пра-
вила. За словами Олександра Вере-
мійчука, дуже важливим елементом у
комплексі підготовки до сходження є

акліматизація і правильне складання
тактичного плану підйому. Керівник
групи, досвідчений інструктор міжна-
родного класу Сергій Бублик на кожно-
му етапі сходження вимірював рівень
кисню в крові учасників, враховуючи
стан здоров’я всієї групи.

Не менш важливим під час сходження
є і морально-вольове налаштування.
Перед початком складного етапу підйому
учасники експедиції поклали квіти на
могилу альпіністок жіночої збірної
Радянського Союзу, які загинули під час
сходження на вершину у 1974 році.
Інструктор розповів про основну причину
загибелі спортсменок, після чого всією
групою аналізували ситуацію.

Тернистим виявився шлях сходжен-
ня до вершини і для цієї експедиції,
сильний вітер і двадцятиградусний мо-
роз завадили багатьом учасникам групи
досягти кінцевої мети. Не змогли підня-
тися на вершину, з різних причин, дві
третини учасників експедиції. 

Ще до сходження на вершину керів-
ник секції альпінізму і скелелазіння міс-
та-супутника Хмельницької АЕС розду-
мував, що може завадити йому подолати
цей складний підйом, і твердо вирішив —
вершину буде підкорено. «Виховуючи
нове покоління скелелазів, тільки влас-
ним прикладом та вірою в перемогу,
передусім над собою, можливе досяг-
нення результату», — підсумував Олек-
сандр Веремійчук.

Прапори України та ДП НАЕК «Енергоатом»
на вершині піка Незалежності!

III Міжнародний турнір «Бі-
ле озеро» з плавання на від-
критій воді серед ветера-
нів, традиційно присвячений
Дню Незалежності України,
проходив на призи президен-
та ДП НАЕК «Енергоатом».
Якщо перший турнір мав
статус Всеукраїнського, то
наступні змагання вже були
внесені до Європейського
календаря спортивних подій
та проходили під статусом
Міжнародних. Цього року у
змаганнях взяли участь 130
плавців, які повинні були по-
долати дистанцію у 1650 мет-
рів (1 миля). Представники 15
міст України, а також з Італії,
Росії та Туреччини змагались

за першість у 12 вікових кате-
горіях.

У рамках турніру також
пройшли змагання з плавання
на відкритій воді серед юніо-
рів. Молоді українські спорт-
смени змагались у восьми
вікових категоріях. Наймолод-
ший учасник турніру, семиріч-
ний Андрій Галайчук приїхав на
свої перші змагання з Києва
разом з батьком та трьома
братами. Як і для його братів,
турнір був не з легких, та це
не завадило Андрію посісти
почесне перше місце. Його
10-річний брат Іван упродовж
п’яти років займається пла-
ванням професійно, отримав
чимало нагород і у цих змаган-

нях здобув ще одну золоту
медаль, прийшовши першим
у своїй категорії. «Це чудовий
досвід та додаткові здобутки у
колекцію медалей нашої сім’ї.
Ми задоволені результатом і
сподіваємось наступного року
знову приїхати на «Біле озеро»
та вибороти почесні перші
місця у турнірі», — планують
юні плавці Андрій та Іван
Галайчуки.

Найстарший учасник зма-
гань 82-річний Костянтин
Щеглов — двократний призер
чемпіонату Європи, трира-
зовий рекордсмен та заслу-
жений тренер України, колиш-
ній тренер збірної України з
плавання приїхав на турнір

«Білого озера» вперше. «Сво-
го часу у багатьох країнах я
виборов золоті медалі та куб-
ки. Останні два роки змагаюсь
у спорті серед ветеранів. Сьо-
годні маю дебют — вперше
беру участь у цих змаганнях.
Дистанція чимала, та органі-
зація вже вражає. Рецепт успі-
ху простий — у роботі народ-
жується результат, головне
працювати над собою».

Перше місце серед жінок у
своїй віковій категорії посіла
представниця Італії, відома
модель Мілана — Анастасія
Сумленна. За словами дівчи-
ни, про турнір вже говорять за
кордоном. «Три роки знаємо
про ці змагання і ось, нарешті,
змогли приїхати вчасно та
взяти участь. Тому, щоб там не
було в Україні, бачу, все змі-
нюється на краще — країна
розвивається».

Головним суддею Міжна-
родних змагань виступив
олімпійський чемпіон, віце-
президент Федерації з пла-
вання України Сергій Фесен-

ко. «Щасливий, що сьогодні на
«Біле озеро» приїхало стільки
спортсменів. Фурор в Україні,
що ми зібрали в змаганнях на
відкритій воді більше учасни-
ків, аніж збирає чемпіонат
України. Ми зібрали дітей і
ветеранів серед кращих про-
фесіоналів. Це висока пере-
мога, як для спорту, так і для
організатора змагань — Рів-
ненської АЕС», — коментує ви-
датний тренер Сергій Фесенко.

Золоті медалі перемож-
цям вручали генеральний ди-
ректор ВП РАЕС, президент
Федерації з плавання м. Куз-
нецовськ Павло Павлишин,
представники адміністрації
Рівненської АЕС, голова пер-
винної профспілкової органі-
зації ВП РАЕС Іван Мельник, а
також технічний експерт з
атомної енергетики та проми-
словості Володимир Коровкін.
За словами Павла Павлиши-
на, в Україні небагато водо-
ймищ, де можна проводити
подібні змагання, і Біле озеро
в цьому плані унікальне: «На

сьогодні завдяки вдалій орга-
нізації попередніх турнірів,
популяризації їх у пресі, відгу-
кам самих спортсменів нам
вдалося значно розширити
географію міст, країн та кіль-
кість учасників. Щороку ми
вдосконалюємося, через що
престижність турніру зросла в
рази, як і потік відпочивальни-
ків на РОК «Біле озеро».

«Біле озеро» зібрало спортсменів усього світу«Біле озеро» зібрало спортсменів усього світу
Реабілітаційно-оздоровчий комплекс Рівненської АЕС «Біле озеро» вже четвертий рік

поспіль приймає визначних плавців України та світу. 8 та 9 серпня тут проходив 3-й
щорічний Міжнародний турнір з плавання на відкритій воді «Біле озеро». Велика кількість
учасників різних вікових категорій показала, що з роками змагання стають дедалі при-
вабливішими, як для українських рекордсменів, так і для іноземних майстрів спорту.

АКТИВНА ГРОМАДЯНСЬКА ПОЗИЦІЯ АТОМНИКІВ

У 2015 році саме завдяки
працівникам Запорізької АЕС
станція переливання крові в
Енергодарі перевиконала свої
планові показники. Вони під-
вищились до 130%, хоча ще
кілька років тому була гост-
ра потреба в запасах крові
та плазми. Сьогодні 597 доно-
рів — це енергетики, які пра-
цюють на атомній електро-
станції.

Багато з них протягом двох-
трьох десятків років безко-
рисливо здають кров. Так доно-

ри допомагають медикам ряту-
вати життя тяжкохворих пацієн-
тів. Така активна грома-   дян-
ська позиція, безумовно, за-слу-
говує поваги. Наказом генераль-
ного директора Запорізької АЕС
за добровільну здачу крові
дев’яти працівникам різних цехів
було оголошено подяку. Під час
зустрічі В’ячеслав Олексійович
Тищенко висловив особисту
вдячність і повагу донорам за їх
активну громадянську позицію,
безкорисливість та багаторічну
допомогу медикам.

Донори поділилися власни-
ми історіями, розповіли, що са-
ме спонукало кожного піти цим
шляхом. З’ясувалося, що біль-
шість з них у такий спосіб ви-
плачують власний моральний
обов’язок: колись, багато ро-
ків тому, їх життя або життя
близької людини було врятова-
но завдяки своєчасному пере-
ливанню крові. Відтоді вони
безоплатно діляться своєю,
знаючи, що комусь їхня кров
продовжить життя.

Інфоцентр ЗАЕС

Працівники ЗАЕС — донори крові

ЦІКАВО ЗНАТИ

Ми, українці, полюбляємо сало. І не дарем-
но, бо цей продукт не тільки смачний, а й над-
звичайно корисний.

1. Сало багате на рідкісний вітамін F, який
відповідає за зміцнення судин і запобігає ате-
росклерозу.

2. Продукт містить поліненасичену арахідонову
кислоту. Цієї рідкісної кислоти немає в рослинних
жирах, але вона потрібна для зміцнення серцевого
м’яза, від неї залежать імунні реакції.

3. Сало, хоч як це дивно, нормалізує рівень
холестерину в організмі. Воно добре засвоюється,
не обтяжуючи печінку.

4. У салі є вітаміни А (до 1,5 мг на 100 г), D, Е, ка-
ротин. Воно в п’ять разів багатше на корисні речо-
вини, аніж звичайне масло. Зимової пори організм
особливо потребує набору вітамінів, які є в салі.

5. Сало має антиоксидант селен, що не дає
утворюватися раковим клітинам і водночас під-
вищує потенцію. Тож користь для чоловіків оче-
видна.

6. Сало здатне виводити надлишок жовчі. Для
цього його потрібно з’їсти натщесерце з ранку, але
не більш як 30 г.

7. 1 г сала містить 9 Ккал, тому воно є джере-
лом енергії — не треба вживати багато їжі й розтя-
гувати шлунок для поповнення життєвої енергії.
Але переїдати сала не слід. Рекомендована добова
норма для здорової людини — приблизно 1 г про-
дукту на 1 кг ваги.

8. Невеликий шматочок сала, вжитий перед
застіллям, обволікає стінки шлунка тонкою плівкою
жиру та сповільнює всмоктування алкоголю,
послаблюючи сп’яніння.

Дієтологи кажуть, що найкорисніше сало —
2,5 см під шкіркою.

8 аргументів на користь сала
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